

我的“大猩猩”老师



我有个老师姓周，教我们信息技术。他个子很高，不管是在什么时候都是弯腰弓背的，走起路来就像一只大猩猩。于是，我们班的同学私下里给他取了个外号——“大猩猩”老师。

周老师说话方式让我们印象深刻。在教我们重要的东西时，他会把脸摆正，严肃地看着我们，而且会在每句话最后加一个“啊”。有一次上课，我们班的阳阳和同桌说话，被周老师发现。他眉头紧皱，严厉地叫道：“你们两个起立。”班上的同学或是同情或是嘲笑地看着他们。周老师一步步地走到他们面前，大声喝问道：“你们两个在说什么？”他们站在原地，一动也不敢动。“我问你们话呢，刚才不是很会讲吗？继续说啊！”他再一次用高亢的声音发问。阳阳和同桌头上冷汗直冒，连声道歉，不敢直视老师。“站到前面去。”周老师不再说什么，拿手机给他们拍了一张“合影”当作纪念。通过这个事件，阳阳和同桌端正了学习态度，学业进步很大。

周老师是一位严厉的老师，是一位有责任感的老师，也是一位关爱同学的好老师。想想当初给他乱起外号，不少同学连连后悔呢。

开发区实小集团能达校区五(2)班 管娇娇
指导老师 许烨

难以忘怀的激动

雨滴答答地下着，将树与花融在一起，使人一看便心旷神怡。然而，此刻教室内的气氛却压得人喘不过气来——老师马上要通报数学成绩。

我坐在桌前，比、假设、画图、方程……一个个数学名词让我的脑子无法思考。前几次的考试已经将我的信心压到了最低点，我不禁想瞎写一通，反正又不缺一次差的。但海明威说过：“一个人可以被毁灭，但不可以被打败。”想到这里，我又重新振奋起来。

雨仍然下着，但速度似乎也因为教室内的紧张气氛而变慢了。同学们一个个登上讲台，数学老师的声音似乎缥缈起来：“陈龚。”我的脚不由得抖动起来，是福是祸？是“青笋炒肉”还是加个鸡腿？“一百加十！”我的眼里发出不可思议的光芒，激动让我无法控制自己。满分？连续五次八十分的我，原来也是可以成功的。

放学了，本应沉重的书包如同羽毛一般轻巧。雨不知在何时停止了，空气似乎也变得格外清新。

我快速背上书包，冲向妈妈的车，一把拉开车门，激动的心情让我难以平静下来。“妈，你猜我数学考了……”“一百一十，数学老师都发了。回家加鸡腿，两个。”妈妈欣慰地笑了。

一次考试带来的激动虽然短暂，但是刻骨铭心。我更加明白，只有脚踏实地，不断努力，才能迎来更多激动人心的时刻。

开发区实小集团能达校区六(10)班 陈龚
指导老师 强月梅

舞狮大会

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。”回望新年，许多风俗令我回味无穷，尤其是舞狮大会最令我难忘。

元宵节的下午，我们一家一起去看舞狮大会。一个个火红的灯笼映入眼帘，它们就像一团火，增添了节日气氛，映照着大街上人们兴奋的脸颊。

我忽然听见一声威猛的咆哮，扭头一看，好一只大狮子！它浑身红黄交错，一身的皮毛金光闪闪，眼睛特别炯炯有神。只见它轻松地跳上高桩，将威风凛凛的头一抬，往前猛跨一步，触动了机关，两侧突然出现了“长廊”，灯笼照在雄狮矫健的身姿上：它将身子扭动，跳跃，打滚，摇头，摆尾。真是神气活现，惟妙惟肖。

天空突然炸开了花，绚丽的烟花瞬间主宰了整个天空。突然跑来了一只银雄狮与这只金雄狮

争夺龙珠，场面立刻激烈起来。但见金狮连跳带跃，尽显神采；银狮猛蹿高攀，威风凛凛。两边多彩的烟花不断，人们连声叫好。在此精彩之时，突然又升起一段高桩，两狮皆驻足观望。一只火红的雄狮起跳，翻身，旋转，落稳，烟花喷起。三狮各显神通向龙珠进发，它们或跑，或跳，或跃，或昂首，或翻滚，或嬉闹，最终同时到达终点，共同将龙珠托起。人群中爆发出掌声、欢呼声、叫好声，将所有的激动倾泻一地，一片欢喜。

这次的舞狮大会体现了舞狮精神：团结友爱，永争第一。现在，我真有点儿期待明年的舞狮大会早日到来啦！

开发区实小集团能达校区六(10)班 范梦琪
指导老师 强月梅

重阳趣事

“多少人共乞重阳糕，有余全赠喂金乌”，这句词出自宋朝词人晏殊，古人对重阳糕的重视可从“共乞”窥见一斑。现今，重阳糕依旧深受欢迎。

九月初九重阳节，正值深秋。枫叶从翡翠变成鲜红，恰似绿叶里忽然钻出一朵红花；银杏叶这般娇小的“芭蕉扇”还是难敌岁月的流逝，逐渐枯黄，却也不失其可爱。山路上洋溢着年轻人与老人的谈笑声，一切是那么祥和。我们一家人去登高祈福，一路有说有笑，好不容易爬上了山顶，在一个角落中寻到了一个卖重阳糕的摊位。

我转头看向重阳糕，那糕被整整切成了九小块，中间塞着几根红色或绿色的丝。上面几颗红枣作为点缀，糕上还插着十几面小旗，多为红、黄、绿三种颜色。细细一嗅，这糕的香甜味向我迎面扑来，令人无法抵抗。

刚接过妈妈新买的重阳糕，我快速地拆下了那些旗子，取出小块的重阳糕品尝起来。不得不说，这味道是真奇妙，香香甜甜的，让人忍不住想多吃几块。

软糯的重阳糕更增添了登高祈福的乐趣，山中的红叶也越发醉人。香甜的滋味也让我明白重阳的意义：不仅限于美味的重阳糕，更在于我们中华民族尊老敬老的文化传统。

开发区实小集团能达校区六(10)班 朱清文
指导老师 强月梅

筑梦未来

夜深了，除了天上的星星在眨眼，
朦胧的月亮在打盹儿，
整座城市都睡着了……

梦里，我迎着朝阳，
踏着轻快的步伐，
走进书声琅琅的校园，开启了崭新的一天。

梦里，我仰望着迎风飘扬的五星红旗，
那是革命先辈用鲜血染成的，庄严而又神圣，
生在中国，身为中国人，我无比骄傲自豪！

梦里，我求知若渴，
乘坐着中国制造的宇宙飞船遨游于太空，
浩瀚的宇宙里无限的秘密正等着我们去探索……

开发区实小集团能达校区三(9)班 胡宸赫
指导老师 陆袆妍

柴斯特的杰作

柴斯特是一只蟋蟀，它有很高的音乐天赋。它说的话就像美妙动听的音乐，它的歌声能让河水停止流动，狮子也不再追小鹿了。十月是它歌声最鼎盛的时期，它准备去为大自然谱曲。

它首先来到田野。那田野里一大片一大片的金黄，好像被夕阳洒下的余晖渲染了一般，连华丽的宫殿遇到这片田野都要褪色几分。它看见了这样的田野，它要给这美丽的金黄写一首《秋天的赞歌》。它要把秋天的色彩、秋日的暖阳、波光粼粼的池水编织进这首赞歌里，这首歌会让人心里有无数的美好，那些

悲伤、不愉快在它面前都会变得非常渺小。

它又来到了层林尽染的山林里。它看见银杏树戴上了金色的皇冠，枫树披上了火红的外套，白蜡树穿上了金黄的T恤衫，山茱萸套上了紫色的长裙……它看到这个景象，忍不住编织了一首《秋天的童话》。它把秋天的美景、落叶缤纷的舞姿、夕阳的余晖，编织进了这首曲子里，让人听了十分舒服和温暖！风儿听了，就变得像摇篮曲一样轻柔；海水听了，也不再波涛汹涌；落叶听了，欢快无比、随风飘扬……世间万物都沉浸在美妙的音乐中。

这就是柴斯特的杰作，它给大自然增添了新的韵味。

开发区实小集团能达校区三(9)班 丁任铖
指导老师 陆袆妍

美味的玫瑰花

从前有一个玫瑰园，那里的人很喜欢玫瑰花，就连国王养的啄木鸟也很喜欢，所以国王赏给它很多玫瑰花。

可惜好景不长，在一个傍晚，啄木鸟的玫瑰花凋谢了。它非常难过，甚至问了世界著名的植物学家，可还是无计可施。一天，它到黑猩猩开的森林超市，飞着飞着，突然闻到一股玫瑰花的味道。它很惊讶：奇怪，这是食品区，怎么会有玫瑰花味呢？啄木鸟往香味的源头飞过去，看到有一排粉色的饼。它好奇地问老板：“请问这是什么？”老板回答：“这是玫瑰饼，可香了，你可以试吃一下啊！”啄木鸟抱着怀疑的心态试吃了一口，被味道惊艳到了。它不停地追问老板：“可以教我做法吗？真的是太美味了！”热心肠的老板告诉了它做法：先收集玫瑰花瓣，再将花瓣清洗干净并晒干，然后加入适量水和糖，在锅里慢慢熬成玫瑰酱，再将玫瑰酱放在馅饼夹层，最后放进烤箱就可以烤成玫瑰饼啦！

啄木鸟听完感谢了老板，立马飞了回去，并将这个消息告诉了国王。国王想：我也一定要做成玫瑰饼！他吩咐仆人按照啄木鸟的说法做了起来，经过一次次的失败，几天后终于从王宫的厨房里传来了阵阵玫瑰花的味道。国王立刻冲进去尝了起来，结果越吃越觉得好吃。

后来，国王赏赐了很多玫瑰饼让大臣一起品尝。再后来，玫瑰饼传出了王宫，让大家对玫瑰花的喜爱又上了一层楼。更让人想不到的是，玫瑰饼店也随之遍布大街小巷！

开发区实小集团能达校区三(9)班 周承祎
指导老师 陆袆妍

有趣的小猫咪

我家有一只可爱的矮脚蓝白猫，它的名字叫Bobo。两颗黄宝石般的眼睛，粉粉的鼻子和嘴巴，两只高高竖起的耳朵，一身蓝白相间的毛绒大衣，四只矮小有力的小脚，便是它的画像。它是我们的开心果，经常搞出一些让我们哭笑不得的事情。

一天我正在吃早饭，妈妈说，蛋黄很有营养，分一点给Bobo吧。于是，我把蛋黄分了一半，小心翼翼地喂给Bobo。

Bobo 兴致勃勃地走过来，警惕地用前脚碰了碰蛋黄，然后低下头来，仔细地闻了闻蛋黄。就在这时，搞笑的一幕发生了，只见Bobo 围着蛋黄急得团团转，前爪不停地刨着地砖，想把蛋黄埋起来，却怎么也刨不动。最后，它叼了一张纸把蛋黄盖了起来。原来，是蛋黄的独特气味让它误以为自己的猫屎没有埋好。做完这一切，它害羞地低下头来，好像在说“主人我错了，下次我一定埋干净”。看到这里，我们笑得前仰后合！

Bobo 还有很多有趣的瞬间，为我们的生活平添了许多欢乐，下次有机会我再讲给你们听吧。

开发区实小集团能达校区三(9)班 田翊凡
指导老师 陆袆妍

 开发区实小集团能达校区
组稿老师 尹玲